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AQAIPEZH PHTQN APIOMQN

OEQPIA:

MNna voa adalpécovpe and tov aplBud a tov aplbuo B, mpooOEToupe oToV O TOV
avtiBeto tou B. AnAadn:

a-B=a+(-p)

‘Emetta akoAouBoUpE TOUG KAVOVEC TNG TPOCOEONG pNTWV aplBUwWY Tou pabape oto
TiPoNyoU UEVO pABnua.

Inueiwon: YToug pntoug aplBuolc n adalpeon HETATPENETAL O IPOCOEON Kal yLa
To AOyo auTO elval mavrta duvatr. Aev amoatteitol 0 HELWTEOC va ival PeYaAUTEPOC
amno tov adatpetéo (m.x. 5-2=3,2-5=-3).

NAPAAEITMA 1

(+3)-(+6) =(+3)+(-6)=-3

amoAuTn TN >( ano)\urry + 3, - 6: eTepOONUOL
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MNAPAAEITMA 2

(-3)-(-6) =(-3)+(+6)=+3

aroAuTn TN amoAuTn TR - 3, + 6: eTepdONUOL
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NAPAAEITMA 3

(+3)-(-6) =(+3)+(+6) =+9

amoAutn Tun arodAuTn TA + 3, + 6: opoonuoL
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AZKHZH 1

No KAVETE TIC MTPALELC:

> (#2)-(-9) = > (+2)-(+9) =
> (-7)-(+5) = » (+7)-(+5) =
> (-10)- (+14) = > (+10)-(+14) =
» (-3)-(+7) = » (-3)-(-7) =
» (+6)-(-9) = > (-6)-(-9) =
> (-10)-(+8) = > (-10)-(-8) =
AZKHZH 2

Na KAVETE TIG MPALELC:

> (+3)-(+7) = > (+2)-(+2) =
> (+8)+(-5) = > ((7)+(+7) =
> (-10)- (+14) = > (+10)-(+14) =
> (-4)+(-7) = > (-6)+(+7) =
> (+6)-(-10) = > (+6)-(-10) =
> (-11)+(-8) = > (-10)+(-8) =
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